



Ob tednu otroka so najmlajši na asfaltu prikazali otroško doživljanje (Foto: F. Rozman)

## POSVETIMO SE VSEBINI

Nedavni seji CK ZKS in CK ZKJ sta vzbudili še prav posebno pozornost. Predvsem seveda zato, ker sta bila dnevna reda pisana »na kožo« vsebinskim vprašanjem organiziranosti zveze komunistov, vsaj kanček pa so k tej pozornosti prispevala tudi pričakovanja, »kaj neki bodo novega povedali o kolektivnem delu in odgovornosti«.

Tisti, ki v omenjenem pojmu vidijo le proceduralna vprašanja v zvezi z enoletnim ali drugačnim mandatom, so bili seveda razočarani, kajti smer, ki jo je ubrala ZK v pripravah na obe seji, je znova in znova poudarjala globoko vsebinsko in ne le organizacijska vprašanja razvoja zveze komunistov. To pa z drugimi besedami povedano pomeni, da tudi vprašanja enoletnega mandata ne moremo in ne smemo iztrgati iz celote vprašanj in dilem dograjevanja ter praktičnega uresničevanja političnega sistema socialističnega samoupravljanja. Titova pobuda v akciji zveze komunistov odzvanja v znamenju siceršnjih naporov za demokratizacijo celotnega družbenega življenja, za dokončen obrat s forumskim načinom dela. Forumskim načinom dela, pri katerem mislimo na vse načine odtujevanja političnega odločanja od delovnih ljudi, ozkost v politiki in sleherni odtujevanje dohodka in politične oblasti od delavca.

To so vprašanja, ki se kot rdeča nit vlečejo v vseh naših pokongresnih prizadevanjih in jim je Titova pobuda seveda dala novih moči in razsežnosti. Zato zgolj protokolarne razprave o enoletnem mandatu v tej ali oni organizaciji ali celo bolj ali manj glasna razmišljanja o nadaljnji »usodi« funkcionarjev, ki bodo morali sedaj predčasno zapustiti položaj, kažejo na dokajšnjo mero nepoznavanja bistva omenjenih sprememb. Strahovi v zvezi s stolčki pa so, če že hočete, še ena potrditev dejstva, da v marsikaterem okolju resnično potrebujemo krepkejše sunke pri demokratizaciji in kolektivizaciji dela.

Takšnim pojmovanjem se moramo seveda postaviti po robu, tako kot tudi tistim, ki poskušajo o partiji razpravljati iztrgano iz celote političnega sistema, ali pa jo postavljati v sistem samo verbalno. Tudi o tem so na obeh sejah veliko govorili.

Za seji CK ZKS in CK ZKJ upravičeno trdimo, da pomenita pomemben korak naprej v uresničevanju kongresnih stališč. Ostale, še pomembnejše korake pa bomo morali zakoračiti v praksi – v občini, krajevni skupnosti...

### VSEBINA:

STRAN 2: Naš stenčas

STRAN 3: Skrbi se kopičijo

STRAN 4: Gradnja stanovanj v Ljubljani in v Šiški

STRAN 5: Premik na boljše

STRAN 7: Kdo bo prvi pretolkel led?

STRAN 11: Mladinske delovne akcije

STRAN 13: Nove možnosti

STRAN 14: Med glasbo in dolžnostjo

## Razgovor o preskrbi

Ob obisku podpredsednice združenje zveze avstrijskih preskrbovalnih organizacij Margarete Knotteck je v osnovni šoli Veljko Vlahovič tekla beseda o preskrbi Ljubljane in Dunaja. Predstavniki organizirane preskrbe Ljubljane so gostjo seznanili z našo samoupravno organiziranostjo v osnovni preskrbi, izkušnjami in rezultati.

Ugotovili so, da je vloga potrošnikov v organizaciji preskrbe v obeh mestih dokaj različna. Tako smo v Ljubljani korak naprej v prizadevanjih za sobotna in nedeljska dežurstva in živahnejši utrip med vikendom, medtem ko je na Dunaju deljen delovni čas v trgovinah med tednom bolj prilagojen potrošnikom.

Ob koncu razgovora in koristni izmenjavi izkušenj je tovarna Kolinska prikazala novost, ki bo obogatila preskrbo ljubljanskih potrošnikov, pripravljene tople obroke, ki ostanejo toli tri ure.